



ERRATA

O edital do Pregão Presencial nº 003/2022/FTAR, deverá ser retificado e passará a ter a seguinte redação:

Em seu “Preâmbulo”, Onde se lê:

“DATA DA REALIZAÇÃO: **10/05/2022**”

Leia-se:

“DATA DA REALIZAÇÃO: **13/05/2022**”

Angra dos Reis, 10 de maio de 2022.

MARC OLICHON

Presidente